

33死29伤 美国史上最大枪击案

事发弗吉尼亚理工大学, 杀死32人后又自杀的凶手为23岁韩国留学生



4月16日,一名亚裔男子持双枪血洗弗吉尼亚理工大学校园,打死32名师生打伤29人,酿成美国史上最惨烈的枪击事件。弗吉尼亚理工大学警长17日宣布,犯罪嫌疑人为该校一名23岁的韩国学生。目前暂无中国留学生在枪击案中伤亡的报道。



救援人员从教学楼里抬出受伤的学生

新华社发



凶手就是他

凶手是23岁的英语系学生 Cho Seung-Hui, 为韩国裔学生。

据介绍, Cho Seung-Hui 平时就住在弗吉尼亚理工大学的哈珀宿舍楼内, 他学的是英语专业。

弗吉尼亚理工大学负责学校关系的副校长哈里·辛克尔称, 他平时很少与别人来往, 非常不合群, 校方费了很长时间才找到有关他的信息。

[第一起枪杀案]

冲进宿舍枪杀一男一女

时间:16日上午7:15
地点:新生宿舍
伤亡:一男一女死亡

4月16日早晨7时15分, 大风裹挟小雪, 下穿蓝色牛仔, 上着蓝色夹克, 外套黑色野战马甲的亚裔男子闯入弗吉尼亚理工大学“西安伯勒·约翰斯顿楼”新生宿舍, 当场枪杀一男一女两学生!

遭当场枪杀的是该院的大四男生雷恩·克拉克。据熟悉克拉克的同学介绍, 克拉克是新生的生活辅导员, 为人热情, 是学院乐队的台柱子, 有“学院一号帅哥”的绰号; 遇害的女生名叫埃米莉·希特勒, 是刚刚入学的新生。因为有传言说, 枪手是

埃米莉的“男朋友”, 开枪的原因是埃米莉“移情别恋”, 所以闻讯赶来的警察立即采取紧急行动, 在大学附近的公路上截下了埃米莉的男朋友, 戴上手铐后, 拉到马路边的警车上展开审讯。然而, 还没有等警察们审出个名堂来, 更大的惨剧上演了。

媒体对于枪手的杀人动机, 还有另外一个版本: 两周前, 枪手刚刚与女友分手。枪手本来准备找女友吵架, 不想她当时并不在场。结果, 行凶者与前女友的舍友埃米莉发生争执, 随后宿舍楼内的生活辅导员克拉克前来调解。混乱之中, 持枪男子把两人打死。随后, 他又赶往另一栋楼, 疯狂寻找女友和“情敌”, 结果第二起更血腥的枪杀案发生了。

[第二起枪杀案]

闯入教室 90秒打光30发子弹

时间:16日上午9:50
地点:诺里斯教学楼
伤亡:包括凶手在内31人死亡, 29人受伤

枪手铁链锁死教学楼

第一起枪杀案两个小时, 枪手带着两把手枪闯进了弗吉尼亚理工大学的诺里斯教学楼, 他用铁链将教学楼的大门从里面锁上, 然后开始从一个教室走到另一个教室, 对着里面正在上课的师生们疯狂开枪扫射!

据在诺里斯教学楼二楼207室上德语课的20岁学生特雷·珀金斯称, 枪手大约在当地时间9:50前后闯入了他们的教室, 并对着教室中的师生乱枪扫射了90秒钟, 打光了30发子弹。据珀金斯称, 枪手先是朝他们的德语教授脑袋上开了一枪, 将他当场打死, 然后将枪口对准了魂飞魄散的学生们, 学生们纷纷尖叫着逃避子弹。珀金斯说:“每个人都吓得趴到了地板上, 我们感到枪击声仿佛永远没有止境一样。”枪手随后离开了207教室, 但几十秒钟后又试图返回, 但此时珀金斯和另外两名同学已经用脚死死堵住了教室门, 无法进门的枪手只得朝门上连开了数枪。

女生装死逃过一劫

207教室学生埃琳·希罕是德语课上25名学生中仅有4名没有遭到枪击的学生之一, 她躺在地上装死才逃过一劫的。埃琳说:“他朝我们每个人射击, 他一声不吭, 毫无理性地开枪。他离开教室30秒钟后又返回了, 我猜他听到了我们的说话声, 我们只好堵住了门, 让他无法进入。我看到教室中到处都是鲜血, 许多同学都昏了过去, 我是站着走出那间教室的4个人之一, 其他的人要么死了, 要么受伤倒地。我不知道我的德语教师海因·比肖普教授的命运, 我不知道他是否还活着。”

受惊学生跳楼逃生

据目击者称, 枪手显然从一个教室走向另一个教室, 随意寻找枪击目标, 在至少7分钟时间内肆意行凶, 滥杀无辜。据学生尼科拉斯·玛科称, 他当时正在诺里斯楼上数学课, 他先是听到走廊上传来一连串枪声, 接着他看到一名坐在门边的女生惊恐地关上了教室门。玛科说:“她看到了那名枪手, 并且立即关上了教室门, 另外3个学生将一张桌子堵在了门背后, 当时教室中有40人在上课。几秒钟后, 枪手就过来试图撞开教室门, 但那几名同学都趴在地上, 紧紧抱住堵住房门的桌子腿。枪手朝门上开了两枪, 打出了两个子弹孔, 一粒子弹击中了讲台, 另一粒子弹穿出了教室另一面的窗户。枪手又装上子弹朝门射击, 接着他开始走向其他教室。谢天谢地, 我们教室中没有人受伤。”枪击在校园中引发了大面积的恐慌情绪, 据一些目击者称, 还有人试图从更高的楼层窗户中往下跳, 一些跳楼逃生的学生纷纷摔伤, 一名男生摔断了他的脚踝骨, 而一名女生跳楼后摔得无法动弹, 躺在了地面上。

手机录下27声枪响

据学生贾马尔·阿尔巴格霍蒂称, 当日上午9:50, 他正前往诺里斯楼, 准备去见自己的指导老师, 他对上午7时后发生的宿舍楼枪击案一无所知。贾马尔说:“当我走到距大楼100米远时, 我开始听到有人朝我大喊, 叫我赶快逃跑。”贾马尔一边往回走, 一边还不忘拿出手机进行拍摄, 他拍到了一些警察冲向诺里斯楼二楼的情景, 还拍下了诺里斯楼二楼的闪光和27下枪响。贾马尔后来将拍下的录像传给了美国有线新闻网, 他说:“我当时并没有想到, 我正处巨大的危险中。”

警察和学生一样害怕

全副武装的地方和州警察迅速赶到校园, 他们一边小心翼翼地举枪瞄准教学大楼, 一边组织师生紧急疏散。大学生奥特伊说:“警察们喝令我们高举双手抱头, 并警告说, 如果我们不合作的话, 他们就开枪! 我猜他们也像我们一样非常害怕, 害怕枪手就隐藏在我们当中。”

最终, 特警们将枪手围堵在了一间上了锁的教室内。据现场一名来自中国台湾的目击学生称, 躲在门后的枪手将枪口对准自己的后脑朝前方开枪, 当场将自己的面部打烂, 我们教室中没有人受伤。加上身上没有任何身份证件, 因此给警方的身份认定工作带来了麻烦。警方在案件现场, 总共找到2把半自动手枪, 口径分别为9毫米和点22, 手枪的容弹量为30发。

这场校园大屠杀造成包括枪手在内至少33人死亡, 29人受伤。

沈志真 邱永峰 明文



排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈。轻质量, 必然被淘汰; 疗效差, 注定要出局。重质量, 疗效好, 才能更长久。排毒养颜胶囊重质量, 疗效好, 连续畅销12年。盘龙云海视药品的质量为生命, 严把疗效关, 绝不让一粒不合格药品出厂。这是排毒养颜胶囊连续畅销的根本所在。

城市人口暴涨, 汽车猛增, 工厂林立, 浓烟滚滚, 环境的污染与日俱增; 化肥农药的大量使用, 食物中的化学沉淀物越来越多, 大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高, 人们膏粱厚味, 造成人体新陈代谢紊乱, 使得新陈代谢过程中的废物堆积, 形成大量的内生之毒。

这些外来之毒、内生之毒在体内可导致各脏、组织、细胞的功能障碍, 气血失和, 阴阳失衡, 气机阻滞, 引发多种疾病, 如: 便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况, 盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害, 打通人体排毒管道, 通过排毒主通道——消化道将体内毒素排出, 并通过通补结合, 升降得宜等精妙的处方配伍, 益气活血, 通便排毒, 调节机体状态平衡, 使脏腑功能活动正常, 气流畅通, 气机条达, 阴阳平衡, 从而达到排毒和养颜的目的, 并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

主治: 便秘 痤疮 颜面色斑

盘龙云海 盘龙云海药业有限公司

全国免费服务电话: 8008898999

盘龙云海 盘龙云海药业有限公司